

Muse признан лучшим фестивальным коллективом

Добавил(а) Administrator
19.01.11 12:59



Muse на European Festival Awards признан лучшим фестивальным коллективом Европы. Они получили это звание по результатам голосования, в котором участвовало порядка трехсот пятидесяти тысяч человек.

Музыкальный коллектив «Muse» по итогам прошедшего года был признан лучшей фестивальной группой Европы. На днях в городе Гронинген (Голландия) на церемонии European Festival Awards музыкантам были вручены награды сразу по двум номинациям - лучший фестивальный хэд-лайнер сезона и лучший фестивальный гимн (композиция под названием «Uprising»).

Отметим, что европейскую фестивальную премию European Festival Awards вручают ежегодно музыкантам, собравшим на открытых площадках наибольшее число людей. В этот раз за лучших из лучших проголосовало порядка трёхсот пятидесяти тысяч человек. Открытием фестиваля является музыкальный коллектив под названием «Florence & The Machine» (британские инди-рокеры, которые заигрывают с соул и готическим роком). Лучшим фестом уходящего года признан Heineken Open'er в Польше.